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Hoy, en la Interpelación en el Congreso a la vicepresidenta primera 
 

Muñoz Abrines denuncia que, tras seis años 
de Gobierno, la ministra Montero solo puede 
presumir “de ser una fábrica de pobreza”  

 

• El portavoz adjunto del GPP apunta que desde, que Montero es ministra 
de Hacienda, “hay más desigualdad y pobreza”. “Como consecuencia de 
su política, la renta media de un trabajador es de 600 euros menos que 
en 2018 y sus ingresos reales son un 5,1% menores que en 2019”, dice 
 

• Señala que en este Ejecutivo “tienen la cansina costumbre de definirse 
como progresistas” pese a que, en España, tras seis años de socialismo, 
no se vive mejor. “No somos más ricos, ni más libres, ni más iguales”, 
asevera 
 

• Acusa al Gobierno de ocultar la realidad de la economía española con 
“su manejo de la propaganda”, al tiempo que señala que el cohete de 
Sánchez “no lleva capitán a bordo” 

 

• Resalta que lo que sí va como un cohete es “el número de ministros y 
de altos cargos” del Ejecutivo, y apunta que su estructura burocrática “es 
cada vez más rica a costa del esfuerzo de las familias de rentas medias 
y bajas” 
 

• Recrimina a Montero la “vocación totalitaria” del Gobierno de ocupar las 
instituciones del Estado “para imponer su relato político y social”. “Los 
españoles son conscientes de que recurren al comodín de la fachosfera 
o la ultraderecha cuando tienen problemas”, añade 
 

• Acusa al Gobierno de estar inmerso en “una espiral de la corrupción 
económica y política” que no se limita a la compra de mascarillas. 
“Hablamos también de ayudas y rescates a determinadas empresas o 
encuentros furtivos y nocturnos en Barajas sobre Venezuela”, recuerda 

 

• “No se ha visto en ningún país democrático que las actividades de la 
mujer de un presidente sean objeto de investigación por posible tráfico 
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de influencias y corrupción, ni que un presidente oculte y mienta sobre 
el estado procesal de su mujer”, sentencia 

 

• Sostiene que “si la corrupción económica del Ejecutivo es escandalosa, 
la corrupción política además es un peligro”, porque la Ley de Amnistía 
supone “romper con la igualdad de los ciudadanos y promover la 
impunidad de los delincuentes” 
 

• Sobre la Ley de Amnistía, recrimina que Sánchez hable de generosidad 
cuando en realidad “es una compra de votos”, y le corrige: “No se puede 
ser generoso con lo que no es tuyo, porque la Constitución, la 
democracia, así como la libertad e igualdad son de todos los españoles” 
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